Divisibilidad y numeros enteros

5] 9. Actividades guiadas: expresiones [ag 102

N con operaciones combinadas
Soluciones

1 Opera.
)4+2-(3)=4=1[6]= 2

1

1 [ 1
D12-(60):(2)+5-3+(2)-8)=12-( 3 |)+[15]+(-16]) =

12-3+15-16=27-19=8

2 Resuelve estas operaciones:

1 1
95-3-8-6)=5-3-(2])=5-[6]= 1 .
1 1 1
b1+3-(5-2-3)=1+3-(5-[ 6 |)=1+3-(-1])=1-8=-2 .. .
1 1 1
)4-(3)+5+2-(6-7) = +5+2-(-1])= Z12+5-2=5-14==9
1 1

d)3-5-(2)+4-(5-8)= 3+10+4 (3)=13-12=1



Divisibilidad y numeros enteros

5] 9. Actividades guiadas: expresiones [ag 2402

N con operaciones combinadas
Soluciones

3 Opera.
1 1 1

916-5-19-2010-8)]=16-5-[[ 9 [-2-([2 J)]=16-5-[ 9 |-[ 4 ]| -

1 1
b)(O-12)-(-2)-3-(6+5-B-11]=([=3])-(2-3-[6+5-([=3])] =
1 1

-[6]-3-[6-[15]]=[6]-3-[[-9]|- 6+27=33 ...

— — — —
O7-3-G-8)]-[8-2-(1-6]=[7-3-([=3|)]-[8-2-([=5])] -

=[7+[ 9 |-[8+[10]]= 16 =18l =16-18=-2

o o






